



Uniunea Națională a Barourilor din România

BAROUL DE AVOCAȚI GALAȚI

str. Brăilei nr. 153, în incinta Palatului Justiției Galați
Tel./fax : 0236.413.071 email: secretariat@baroulgalati.ro

COMUNICAT

Protocol de colaborare încheiat între Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați – Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice, Baroul de Avocați Galați și Institutul Național pentru Pregătirea și Perfecționarea Avocaților - Centrul Teritorial Galați

Cele trei instituții au semnat recent un Protocol prin care își propun dezvoltarea unor proiecte comune, de natura a contribui la pregătirea profesională a studenților și avocaților, de a valorifica potențialul de cercetare și de a asigura corespondența firească între teoria și practica dreptului.

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, prin Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice, va pune la dispoziția Baroului Galați și INPPA – Centrul Teritorial Galați, resursele sale pentru derularea de activități didactice sau de perfecționare a avocaților, ateliere de lucru, mese rotunde, conferințe și alte evenimente educaționale.

Conștienți de importanța echilibrului între cunoștințele teoretice și experiența practică a viitorilor avocați, reprezentanții celor trei instituții partenere își vor uni eforturile pentru a se asigura că trecerea de la partea teoretică, din anii de studiu, la cea practică, din cadrul profesiei de avocat, să fie una firească, informațiile acumulate în timpul facultății trebuind a-și găsi aplicabilitatea în spețele concrete, în logica juridică.

Păstrând principiile respectului reciproc și al transparenței, semnatarii acestui acord și-au luat angajamentul că vor asigura accesul la studii sau alte materiale de informare, vor avea consultări pentru implementarea acțiunilor comune și vor elabora planuri anuale, care vor cuprinde activități, grupuri de lucru, stagii de practică și de perfecționare și alte activități necesare atât studenților dar și avocaților.

CONSILIUL BAROULUI GALATI

Decan,

Av. Cristian Sararu

